

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

1 2 МАР 1967

ОТ

г. Пермь

Газета №

НА АФИШАХ — МОЛОДЕЖЬ

У весны театральной — свой календарь. В Прикамье днем ее прихода можно считать... вчерашний день. Вчера начался второй тур традиционного ежегодного смотра творческой молодежи театров области: жюри приступило к просмотру спектаклей в Кудымкарском окружном драматическом театре имени Горького.

Главный режиссер театра **АЛЕКСАНДР ЛАЗАРЕВИЧ БЕРДИЧЕВСКИЙ** дал интервью корреспонденту «Звезды» — об участии в смотре молодых артистов театра:

— Мы предложили жюри два спектакля «Бравый солдат Швейк» по книге Я. Гашека и «Медяной клад» С. Сартакова и Вурского. Оба эти спектакля поставлены в нынешнем сезоне молодым режиссером Владимиром Дмитриевичем Гуляевым. В первом главную роль исполняет участник смотра Анатолий Петухов, второй спектакль — молодежный почти целиком, в главных ролях Алевтина Морочкина, Владимир Мазенин и Виктор Спиряев.

Выдвижение лучших работ на второй тур длилось всю зиму. В эти дни оргкомитет смотра получил сообщения о ходе и результатах начального этапа смотра и от всех остальных участников. После кудымкарцев во второй тур вступят кизеловцы. В мае в Перми пройдет заключительный концерт победителей смотра.